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1.Calcula y haz la prueba:
937:91=
620:32=
2. Compara como en el ejemplo, poniendo el lugar de cada cifra y siguiendo los mismos pasos:
	  CDU,d  CDU, d  
  253, 3 < 253,5 
C 2=2
D 5=5 
U 3=3
d 3<5  LUEGO 253,3 <253,5.


834,582___34,59
894,23__8,21
8,26__278,26
245,2__255,23
3. Descompón como el ejemplo:
	UMCDU   
    8.253= 8 UM+2C +5 D+ 3U=        
          8.000+200+50+3


79.876:
459.728:
523.805:
4. Escribe la lectura de:
79.876:
459.728:
523.805:
896,05:
1.895,075:
0,1:
0,02:
0,003:
0,026:
5. Copia y resuelve:
Joaquín paga la compra con 50 euros. Si compra 5 bolsas de aperitivos a 0,80 euros cada una, dos bandejas de naranjas a 2,85 euros la bandeja, una caja de galletas a 1,70 y dos bandejas de pescado a 7 euros la bandeja, ¿cuánto dinero se gasta?  
Datos:    Operación:    Solución:
¿Le sobra algo? ¿Cuánto?
Datos:    Operación:    Solución:

